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3.2.1 Déterminer I'équation cartésienne de la droite passant par A(—1;—5) et d’angle
directeur 120",

® A=(-1,-5) T
e v = (1;120°) d 1 ) —7 ‘4
® d: -0.866x - 0.5y = 3.366 v "\ 420 \/ _
N e 1 2 3 4 - \B
-1

= () = bl 60) - an(609) = 3
V3

——

-1 U3

=\
N—"
g
£
.
ac
U

\

Bt = -y +5)
|(d) U3¢ +Y +J8 +5 =0
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3.2.2 Calculer 'angle aigu déterminé par les droites suivantes :

a) dy:hr—y="T de:3x+2y =0
b) dy:2y=3z+7 dr:2xr+3y =5
c) dy:x=2y+4 dy:2x —4y+3=0
d) dy:3z+2y=1 dy:hr=2y—3
- JZ
) d): bx-4g-3 =0 mﬂ_‘::g
(dl\ 2429 = O ml = \_-gi
s -3 ,
40) Aﬁ\n (0«} = P 5 = 2 - 1 = o =45
1+ 55 14 5 ‘%
5+ % 8
1) b (&) = . ~ = o = A=
— -13
14 5 ,
N ho-— =3
3 -29 1 F =0 =, T 2
) —\33 5 = o L oW = -1 =dld
:(_ — - e —“,_. :-"—
d © " 2 3



3.2.3 Déterminer I'équation cartésienne de la droite d; passant par M(2;1) et détermi-

nant avec la droite dy : 2z 4+ 3y + 4 = 0 un angle £(d;; d;) = —45".

N
'

—_ L|50

()lti) leéqoajci on

Cartesieme  do Oh :

)

—2
d,) : 24 +3y +4 =0 m= =
(-2;0) | (43-2)
m —m
Tormofe Lan [ —45°) = —2 i
1+ W"‘le
2
"Z—-W‘ﬂ -z — M
] = — =
4+ W 3 - ?_;_m'l
2 -2
-U4- Ehm - 3 —my
2 _
A =T
— 3
= = 2 |5
4 5
m}\ﬁ 5 =y d1 :(7)
x-2_ d-1
g

:1»53Jr3 =0






3.2.4 Un rayon lumineux parcourt la droite d : = 2y — 5, et il se réfléchit sur la droite
e: 2y = 3z 4+ 7. Quelle est I'équation cartésienne du rayon réfléchi?

(J): x-29+4 5 =0
(@) 31”23 ~t3r =0 e,




